
 

 

Examen Labour economics juni 2019 
 
10 meerkeuzevragen willekeurig uit leerstof (10p, giscorrectie) 
           - betekenis van elasticiteit outputvraag Marshall 

- ability bias in de context van wage differential 
- monopsonist betaalt loon lager dan marginale productiviteit om de volgende reden  
- Invloed van staat bij maximum injuryprobability 
- Een voorbeeld van een scale effect is… 
- wat is het effect van immigrantie op de labor market als immigranten substituten 
zijn voor natives  

 
Open vraag1: Over hoofdstuk 4; Labor equilibrium (10p) 
- geef grafisch of analytisch de condititonal labor demand 
- wat gebeurt er wanneer er een groei is van physical capital? Toon grafisch. 
- Indien physical capital zich opsplitst in lowskilled en highskilled workers, wat  
  gebeurt er dan? 
- wat gebeurt er als supply ratio constant blijft (inelastische supplycurve)? 
- geef voorbeelden hiervan gezien in de les met betrekking tot wage inequality in de us 

 
 
 

Open vraag 2: The mariel boatlift en regressiegegevens (Difference-in-Difference)(10p) 
- wat wordt er verwacht volgens de theorie? 
- wat gebeurt er volgens de regressie? 
- Hoe kunnen we het verschil in theorie-evidence verklaren? 
- wat voor methode is hier gebruikt 
- Is dit een goede methode en wat zijn de mogelijke gevaren? 
 
 


